AUFBAUANLEITUNG
BOXSPRINGBETT

SCHONER
WOHNEN

KOLLEKTION
Personenanzahl
Ii"i|

1. Lieferumfang

Alle Bettverbinder sind vormontiert.

2. Montage Fiil3e

3. Anschluss Motor

Bei einem Bett mit motorischer Verstellung
schlieRen Sie bitte den Motor an das Stromnetz
an und aktivieren Sie das Funkset gem. beilie-
gender Anleitung.

4. Aufstellen Bett-Boxen

An den Box-Innenseiten befinden sich Verbin-
dungselemente (Bettverbinder), 1 x mit der Off-
nung nach oben, 1x mit der Offnung nach unten.
Heben Sie die Box mit der Offnung nach unten
an und senken Sie diesen ab, bis die beiden Ver-
bindungselemente miteinander verbunden sind.

_—a~
|-

HINWEIS: Das Kopfteil KT 422 in Kissen-Optik
wird ab Bettbreite 160 cm 2-teilig geliefert.

5. Montage Kopfteil

Bitte befestigen Sie zunéchst die FuRe entspre-

chend der Aufbauanleitung FiiBe, die der Liefe-

rung ebenfalls beiliegt.

Befolgen Sie anschlieBend die folgende Anlei-
tung fur den Aufbau lhres Boxspringbettes.
Bei einem Einzelbett entfallt Punkt 4.

Am Kopfteil und an den Boxen sind Verbinder
vormontiert. Heben Sie das Kopfteil an und
stecken Sie es in die Verbinder der Boxen.
HINWEIS: Achten Sie beim Doppelbett darauf,
dass die Boxen eng zusammenstehen und das
Kopfteil richtig nach unten gedriickt wird bzw.
die Beschlage komplett miteinander verbunden
sind.

+ Wenn es sich um ein
Boxspringbett mit Design-Box
handelt, verfahren Sie bitte wie
auf den folgenden Seiten be-
schrieben.



AUFBAUANLEITUNG
BOXSPRINGBETT MIT
DESIGNBOX

SCHONER
WOHNEN

KOLLEKTION

Personenanzahl  Werkzeug

4

e O P>
ll"l‘ d /

1. Lieferumfang

Beschreibung Sttickzahl Sttickzahl
Einzelbett Doppelbett
Metallschiene 1
Schraube M8x30 Senkkopf 4

2. Montage FiiRRe

Schrauben Sie zuerst die Stitzfiike (B) und Mon-

tagefuRe(A) an den entsprechenden

Positionen gemaR Zeichnung 1und 2 ein. Stutz-
und MontageftiRe sind optisch identisch.
HINWEIS: Die Zier-/DesignfiiRe werden spater
montiert. Bitte beachten Sie hierzu die
Aufbauanleitung FiilRe, die der Lieferung eben-
falls beiliegt.

3. Anschluss Motor

Bei einem Bett mit motorischer Verstellung
schlieRen Sie bitte den Motor an das Strom-
netz an und aktivieren Sie das Funkset gem.
beiliegender Anleitung.

4. Montage Schiene

Stellen Sie nun die Boxen auf die FiiBe und
die Innenseiten dicht zusammen. Befestigen
Sie die Metallschiene mit 4 Schrauben M8x30
mit Hilfe eines Inbusschlussels in der vorge-
sehenen Kante an den Boxen.

Hinweis: Drehen Sie die Schrauben erst
leicht an und wenn alle 4 Schrauben im
Gewinde sind, drehen Sie diese fest.




5. Husse iiberziehen

Bett UV (unverstellbar)

Entfernen Sie den Klettbandschutz.

Beginnen Sie am FuRende an den Ecken die
Husse aufzuziehen. Ziehen Sie anschlieBend die
Ecken am Kopfende uiber die Ecken der Box.
Fixieren Sie nun - vom FuRende beginnend - das
an der Husse befestigte Klettband zum Kopfteil
hin nach unten um die Kante.

HINWEIS: Am Kopfende mussen die Locher zur
Kopfteilbefestigung sichtbar sein.

Bett 2M (motorisch)

Entfernen Sie den Klettbandschutz.

Beginnen Sie am FuRende an den Ecken die
Husse aufzuziehen. Ziehen Sie anschlieBend die
Ecken am Kopfende uber die Ecken der Box. Fi-
xieren Sie nun - vom Fuende beginnend - das an
der Husse befestigte Klettband zum Kopfteil hin
oben auf der Innenseite der Box. Befestigen Sie
anschlieBend - wieder vom FuRende beginnend
- das Klettband der Husse zum Kopfteil hin nach
unten um die Kante. Verbinden Sie die Mittelsei-
ten mit dem Stoffstreifen.

HINWEIS: Am Kopfende mussen die Locher zur
Kopfteilbefestigung sichtbar sein.

6. Montage Fiille
Bitte befestigen Sie die Zier-/Designfule

entsprechend der Aufbauanleitung FiiRRe,
die der Lieferung ebenfalls beiliegt.

7. Montage Kopfteil

Am Kopfteil und an den Boxen sind Verbinder
vormontiert. Heben Sie das Kopfteil an und
stecken Sie es in die Verbinder der Boxen.
HINWEIS: Achten Sie beim Doppelbett darauf,
dass die Boxen eng zusammenstehen und das
Kopfteil richtig nach unten gedriickt wird bzw.
die Beschlage komplett miteinander verbunden
sind.

HINWEIS: Das Kopfteil KT 422 in Kissen-Optik
wird ab Bettbreite 160 cm 2-teilig geliefert.

Legen Sie jetzt Matratzen und Topper auf. Eine
Anleitung fur das Beziehen des Partnerschafts-
bezugs liegt separat bei.



MONTAGEANLEITUNG
FUSSE

SCHONER
WOHNEN
KOLLEKTION

Personenanzahl

1 /

1. Lieferumfang
Beschreibung Stiickzahl Stiickzahl

Werkzeug

FiiRe Schwebe-Optik
StutzfuiRe 4 8
Montageful8 (nur bei Doppelbett 2
mit Designbox)

Einzelbett Doppelbett

FH 415, 515, 615

ZierfuR 2 6
Stutzful 2 [
FM 1010, 1015, 1110, 1115

ZierfuR 2 2
Stutzful 2 6
Schraube M8x20 4 4
Schraube 5x20 4 4

FM 410, 415, 1410, 1475

Zierfu 2 2
Stutzful 2 6
Schraube M8x20 4 4
Schraube 5x20 4 4
FM 820, 920

Montageful3 (A) 2 4
StutzfuB (B) 2 4
Designful 2 2
Schraube M8x25 Rundkopf 2 2
Schraube 6x25 2 2
Unterlegscheibe 8,4x14 2 2
schwarze Unterlegscheibe 4 4

2. Montage Fiil3e

1. Drehen Sie die Box(en) zunéchst auf die Liege-
fliche und stellen Sie anhand der nachfolgenden
Zeichnungen fest, an welchen Positionen die

mitgelieferten File angebracht werden mussen.

2. Bringen Sie nun die entsprechenden FiRRe
gemal den nachfolgenden Beschreibungen an.

FiiRe Schwebe-Optik

Drehen Sie die Stutzfule an den entsprechen-
den Positionen gemaf nachfolgender Zeichnung
in die Gewinde.

Einzelbett

Doppelbett

FuRe FH 415, FH 515, FH 615

Drehen Sie ZierfuRe und StutzfiRe an den ent-
sprechenden Positionen gemaR nachfolgender
Zeichnung in die Gewinde.

a

Einzelbett J

) I




FiiBe FM 1010, 1015, FM 1110, 1115

Drehen Sie zuerst die StutzfuRe wie in der
Zeichnung angegeben in die daftr vorgesehenen
Gewinde. Schrauben Sie nun die ZierfiiRe mit
den Schrauben M8 x 20 in die vorgesehenen Ge-
winde. AnschlieBend schrauben Sie die Schrau-
ben 5x 20 in die beiden vorderen Locher am Ful
(nicht vorgebohrt).

Einzelbett &ﬂi

Doppelbett

FiiRe FM 410, 415, FM 1410, 1415

Drehen Sie zuerst die StitzfuiRe wie in der
Zeichnung angegeben in die daftr vorgesehe-
nen Gewinde. Schrauben Sie nun die ZierfiiRe
mit der Schraube M8 x 20 in dem vorgesehenen
Gewinde fest. Richten Sie die Ful3e passend aus
und schrauben Sie diese nun mit den Schrau-
ben 5x 20 in den duReren Léchern am FuR fest
(nicht vorgebohrt).

Einzelbett A

Doppelbett

FiiBe FM 820, 920

Hierzu mussen die Boxen gleichméaRig (2 Personen)
am FuRende angehoben werden. Die Locher zur
Befestigung der DesignfiiRe sind vorgebohrt und mit
einem Gewinde versehen. Positionieren Sie jeweils

2 schwarze Unterlegscheiben auf den Lochern (C)
gem. Zeichnung. Setzen Sie die DesignfuiRe pas-
send auf die Ecke und befestigen Sie diese mit der
Schraube M8 x 25. Schrauben Sie anschlieRend in
das hintere Langloch die Schraube 6 x 25, auf die Sie
vorher die Unterlegscheibe 8,4 x 14 stecken, um ein
Verdrehen des FuRes zu verhindern. Entfernen Sie
nun die MontageftRe (A) und stellen Sie das Bett auf
die FuRe.

Hinweis: Bei einem Bett mit Fuen ,Schwebe-
optik“ mussen nur die beiden mittleren Montagefu-
[3e am Bettende entfernt werden.

3. Stellen Sie die Box(en) nun auf die FiiRe und
verfahren Sie weiter entsprechend der fiir Ihr Bett

beiliegenden Aufbauanleitung.
Stand: 1/2023



WICHTIGE INFORMATION

ZUR MONTAGE DER DESIGN-FUSSE

v

1. Ziehen Sie die Husse wie in der Aufbauanleitung Design-Betten beschrieben iiber die Box.
2. Jetzt montieren Sie bitte die Design-FiiRe entsprechend der Aufbauanleitung.
3. Entfernen Sie nun die MontagefiilRe und stellen Sie das Bett auf die Fiile.

Die Design-FiiRe miissen liber
der Husse montiert werden.

T

DesignfiiBe DesignfiiBe

5/2021



MONTAGEANLEITUNG
LED-BETTLESELEUCHTE

SCHONER
WOHNEN

Personenanzahl Werkzeug
©

1. Lieferumfang

2 x LED-Bettleseleuchte
6 x Schraube 4x35
1x Bedienungsanleitung,

2. Montage LED-Bettleseleuchte

Halten Sie die Leuchte 14 cm von der Oberkan-
te des Kopfteils von hinten an. Driicken Sie die
Leuchte nun wie im Bild zu sehen von hinten
an, bis Sie einen Widerstand sptiren. Schrauben
Sie nun die Leuchte mit den Schrauben 4x35
am Kopfteil an. Verfahren Sie mit der 2. Leuchte
ebenso.

Stand: 2/2021



Montageanleitung / Installation Instructions LED Lucky Line

m_.somjwoﬁc:uBﬂamBsoﬁBQm:IoErn_*anmo__
isi Micht zuldssigh .

mem  Die Entsorgung muss gemé&B den drflichen
Bestimmungen zur Abfalibeseitigung erfolgen.

. Wméw@_._:@m_.:mam_. : - A disposal on domesfic waste is not permifted!
moftion sensor / _ \ ) ) L_no__..._.bwhﬂn__v. must U_._._m according public requirements
: , ca. von 0,5 bis 5 min. o waste alposar
- Q - ca from 0,5 fo 5 min. 230-240V —m=—
12vbC

. w'-_.__llllldm.nlhn.lﬂlq.h“l\n,‘rmr@
rn-‘,_:i.ll.llllllll\ = -

- L=ca.240mm ”

_ iriaovvm_mm:ﬁmw Kiebeband 60x10
double-sided adhesive tape 60x10
@ @ @ ®1Txm8_z§. selbstkiebend
cable clips adhesive -

vyvyw *iwﬁvﬁ%wﬁﬂ% 3x13

2X

2%

Verldangerung L=1800 mm
. extension cable

L180 [l "]

1ADC mat 0.9W —

AAZAAdd)

165




Anbauvarianten
Mount versions

Halemeier GmbH Lange St 51  D-49326 Melle-Neuenkircher

4

/7

" Stand:  05.06.2018
e ArtNr 19.641.01
Anderungen vorbeliaiten




AUFBAUANLEITUNG
BETTBEZUG
PARTNERMATRATZE

SCHONER
WOHN

EN

Personenanzahl
w I.l

1. Lieferumfang

Bettbezug
Partnermatratze

wr

1.

Stellen Sie als erstes fest, welche die kurze und
welche die lange Seite des Bezugs ist. Greifen
Sie die Ecken des Bezugs und legen Sie diese mit
Hinsicht auf die GroRe auf das Bett (a). Achten
Sie darauf, dass die Stoffseite nach unten ge-
richtet ist und sich die Bezugsinnenseite oben
befindet. Die Bezugsoberseite (b) legen Sie erst
einmal tUber das Kopfteil. Die Ecken des Bezugs
stulpen Sie jeweils nach auRen um, um nun die
Matratzen in den Bezug zu legen.

2.

Legen Sie die Matratzen nebeneinander in den
Bezug*. Stulpen Sie den AuBenrand des Bezugs
an allen Seiten ordentlich tiber den oberen Mat-
ratzenrand. Der Reilverschluss befindet sich nun
gut sichtbar auf der Matratze.

3.
Klappen Sie die Bezugsoberseite (b) vomKopf-
teil, sodass sie locker auf den Matratzen liegt.

4.

Greifen Sie den Zipper und ziehen Sie diesen
um die drei vorgebenen Seiten der Matratze.
HINWEIS: Der Zipper befindet sich bewusst
als Schutz des Materials auf der Innenseite
des Bezugs. Dies ist keine Mangel!




5.

Falls der ReiRverschluss an manchen Stellen zu
stramm erscheint, richten Sie den Bezug und
benutzen Sie die andere Hand um den Stoff vor
dem ReiRverschluss zusammenzuziehen.

6.

Sollte sich der ReiRverschluss schwerganig ver-
halten, bewegen Sie den Zipper mit Gefhl ein
Sttick zurtick und dann wieder vor.

7.
SchlieRen Sie den ReiRverschluss.

8

Drehen Sie als letztes die Matraze um, sodass
die Seite ohne ReiRverschluss oben liegt. Positio-

nieren Sie dann den Topper.

* Bei Matrazen mit verschiedenen Hartegra-
den achten Sie bitte darauf, diese seitenver-
kehrt zu platzieren, da die Matratze nach dem
Einzug umgedreht wird.

Matratze wenden

H2 H3 H3 | H2
Matratze beim Matratze in
Einzug Endposition

Stand: 2/2021



